



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В Вольске перед судом предстанет юноша, обвиняемый в совершении хищений



Следственным отделом по городу Вольску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего юноши, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета). Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

Следствием установлено, что в мае 2022 года несовершеннолетний юноша взял у своей подруги сим-карту и с помощью своего мобильного телефона в мобильном приложении банка, используя ее анкетные и паспортные данные, оформил кредитную банковскую карту. После оформления кредита злоумышленник через мобильное приложение перевел деньги на банковский счет и дважды в разное время обналичил их. Похищенным юноша распорядился по своему усмотрению.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению противоправных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

деяний, в органы системы профилактики и безнадзорности несовершеннолетних территориального отдела полиции, районной администрации внесены соответствующие представления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1736813>